

漫天要价、不给发票、强行拼车……不少市民乘坐出租车时,可能都遭遇过类似问题,由于取证难等原因,出租车管理部门常常难以采取有效手段对违规出租车进行处罚。

昨日,郑州客运管理处出租汽车信息化建设工作新闻通气会传来不少好消息。从8月起,郑州市将实现出租车信息化管理,全市10608台出租车的机打发票机和计价器安装升级。届时,运管部门将能够实现对郑州出租汽车的全天候、全方位"监控",市民乘车再遭遇上述问题时,举报将能够得到及时回应。新计价器也将使郑州出租车告别手撕发

票,进入机打发票时代。新计价器还有 GPS卫星定位、驾驶员定位监控、身份 识别及摄像录音等多项功能,乘客还能 一卡通付费。出租车、地铁、公交车有 望真正实现一卡通。

郑州晚报记者 詹莉莉 文/图

今后,打车看"绿灯"

告别手撕发票,迎来机打时代8月起,郑州万辆出租车启用新计价器,能卫星定位、摄像录音还能一卡通付费

7月底基本完成安装 8月投用

昨日,记者从郑州市客运 管理处获悉,建设任务主要分 平台建设和车载装备两块,安 装全部免费。

目前,郑州市有10608台正规出租汽车,按照郑州出租车电调中心给出的进度试装阶段,已经有3500多辆出租车安装了智能终端。每天可组织150至200台车辆进行安装,7月底基本完成安装,8月初开

始投入使用。

郑州市客运管理处副主任 刘国栋介绍:"通过系统运行 后,最大的作用就是可以利用 信息化管理平台收营运数据, 能够时时反映公共路况信息, 为群众提供实时、便捷的出行 信息服务。从而可提高行业科 学化管理水平,为政府科学分 析、调整行业政策、促进节能减 排等提供依据。"

机打发票方便乘客找失物

目前,郑州出租车计价器 机型繁多且功能单一,采用的 是手撕定额发票,票面上的信 息非常简单,只有发票代码和 号码,而车牌号、乘坐时间等信 息均不涉及,乘客若没有票据 又不记得车牌号,要找到遗失 物就显得特别麻烦。

新的服务终端为出租车更 换了电子计价器,具有机打发 票功能。

刘国栋说:"今后,乘客乘

坐出租车,下车时会出机打发票,显示监督电话、单位电话、出租车车牌号、日期、上下车时间、单价、收费里程、等候时间、金额等众多信息,这样有问题可追溯,只要机打发票一拿出来,车主是谁、什么时候上车等信息一下就能查出来,这样,乘客丢失物品后,报失就方便多了。不仅便于乘客投诉和遗失物品查找,也有利于杜绝'黑车'。"

的哥有了"电子身份证"

记者了解到,管理部门还为每位出租车驾驶员配发一张IC卡——电子版从业资格证,它集服务监督、司机信息和从业资格等功能于一体,从而实现市区万余台出租汽车和2.5万余名驾驶员全覆盖。

这张电子从业资格证具有

驾驶员照片和基本信息内容,营运过程中必须放入车辆前排规定位置,它以无线通信方式实现所有出租汽车和驾驶员的定位监控、身份识别和行业综合服务。

03081797

发票专员 100年

据介绍,出租车驾驶员只有 用这张IC卡才能发动车辆,上路 载客,新安装的服务终端不仅保 护司机的安全,也打击"黑车"、套牌车等。

车载设备新增服务评价器,方 便乘客对驾驶员的服务监督评价。同时,管理中心有驾驶员诚信 服务记录功能,将驾驶员的诚信情况、服务情况自动采集,为驾驶员 服务质量信誉考核提供依据。

出租、地铁、公交有望"一卡通"

与该智能终端相配套的是, 车载设备新增一卡通刷卡设备, 今后乘客可以采用一卡通付费, 具体刷卡开通时间由市一卡通 公司公布。

此外,该智能终端对运营全程有录音和摄像,使乘客维权及驾驶员行车安全得到保证。

"新系统采用北斗星+GPS 双模导航技术,一般不会出现系统故障。即使 GPS 出现故障,北斗星也可进行互补。"刘国栋介绍,智能终端安装后,能够利用卫星定位、录音摄像、税控计价器等信息化设备,为管理部门提供出租汽车运营状

况、运营轨迹等运营信息。这样既可为解决乘客投诉、查找遗失物品、打击非法营运、车辆调度、行业管理提供依据和科技保障,又可以保障乘客及驾驶员人身安全,规范从业人员服务行为,营造良好的客运市场营运环境。

温馨提醒:再打车请看"绿灯"

"目前,整个系统是由交通部设计,车顶灯也是其倡导的绿色,但很多乘客看到顶灯是绿色不敢坐。"刘国栋提醒市民,安装服务终端后的出租

车,车灯颜色由原来的红色变为绿色。

目前出租车上的打表灯太小、 太暗,遇到光线不好时,打车时要 探着身子在路边远远盯着。 现在,新装的智能 LED 顶灯,不光有服务打分的作用,而且更醒目,空车就用绿灯打出"空车"字样,满车就用红灯,即使雨天雾天也能看清楚。

《百岁老中医吃醋降压大揭秘》首次出版,全国免费发放开始啦!

不花一分钱,教你用醋降血压

很多中老年人都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么还是难以达到理想效果呢?

原来,醋能治病,自古在《本草纲目》,《千金·食治》,《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载,醋能"破血运,消痈肿,散水气,杀邪气"。但不是所有的醋,都有治病的功效!

近日,用醋疗治愈了上万例心脑血管病患者的神医,被誉为醋疗第一人的山西百岁老中医许三思老人就特别指出:吃醋降血

压,还得有诀窍!

许老先生指出:醋能降血脂软化血管没错,但要说醋能降血压,必须泡着吃才行,而且用的醋,泡的食物都很有讲究。像民间流传的

醋泡花生,醋泡黄豆,醋泡鸡蛋,效果都不太明显。主要原因,是泡法和选料不对!

多年来,许老先生一直用他特制的祖传秘方——老醋汤方,让近万例高血压患者摆脱了西药的依赖,并拯救了数以千计的脑出血,脑中风患者,他的"醋疗"绝技,也在当地十里八乡被广为流传,妙手回春的口碑妇孺皆知。

为了将这一中医瑰宝发扬光大,依据许老先生多年的从医经验,专门编撰出《百岁老中医吃醋降压大揭秘》一书。该书图文并茂,语言简单易懂,不仅对"醋疗"方法进行了细致介绍,更有大量真实康复患者的采访记录。实为广大中老年高血压病人健康长寿的养生宝典。

为弘扬国医,遵照许老先生意愿,现公开向全国免费发放5000本!

免费领取电话:400-676-1810

记住这个方子 想怎么睡就怎么睡

失眠健忘 食疗调治有妙方

很多中老年朋友睡眠不好,常会感到多梦,烦躁, 人睡难,睡得浅,严重的甚至彻夜失眠。

失眠不仅让你整天无精打采,昏昏沉沉,注意力不集中,还会引发记忆力减退,到老了则可导致老年痴呆。 俗话说"睡不好,走得早"。长期失眠会使人减少10~20年寿命。

中医辨证认为失眠主要是心气不足造成的,心主神志,心气不足则神志不安,就会失眠多梦。从五行来说,心属火,脾属土,火为土之母,脾虚则夺心气,可见失眠首先需从心,脾着手方能抓住根本。

同时,脑营养不足也是诱发失眠的重大因素。脑细胞缺乏营养,就会引起大脑植物神紊乱,从而扰乱人体正常的"生物钟",使失眠长治不愈。

这里介绍一个 2000 多年的古方, 简单有效: 用酸 枣仁、核桃仁、益智仁熬制 45 天呈颗粒状, 每次二钱 (10 克)配麦麸打粉二两, 每晚服用。用一两个月, 各 民间老中医周子善提供的,作用很独特。

有失眠情况的朋友,不妨用这个方子调调。在我市已经可买到按该方熬制的成品——枣麸安,很方便。具体如何调治可拨打400-097-6069咨询。

诚信治失眠 不好不要钱

周老中医说,用这个方子可以调牌、养心、补脑, 主治:劳虚烦不得眠,心悸盗汗,怔忡恍惚,夜以不安, 头目眩晕,记忆力减退等。用过的人称"这方子真神,可 谓补脑睡神方",而且大家普遍反映,用一段时间后,不 仅睡得香,而且排得畅。

周老中医世代行医,悬壶济世,救人无数,而且立有祖训"顽疾不除,分毫不取"。现周老中医将此方公之于众,意在让更多的失眠患者解除痛苦,而且周老先生一再叮嘱我们:对于服用无效者,坚决要予以退货。

咨询及订购电话: 400-097-6069